
 

       Comune di Modena
Consiglio Comunale

Gruppo Consiliare 
POPOLO DELLA LIBERTA'

Modena, 21/6/2010

Al Sig. Sindaco

Al Sig. Presidente del
Consiglio Comunale

All’ Ufficio Supporto Attività Consiliari

INTERROGAZIONE URGENTE 

OGGETTO: situazione societaria Modena F.C

Ricordato che
 
Il  Modena F.C. Rappresenta  un importante patrimonio della città   e  che sono migliaia  i  tifosi  che seguono con 
trepidazione e viva preoccupazione l'attuale situazione societaria

Considerato che
 
Il Modena F.C pur essendo una società per azioni, ha una valenza pubblica per lo sport cittadino e per la città  quindi 
l'evoluzione della situazione societaria ha un importante ricaduta sulla città tutta

Valutato che
 in questi ultimi giorni si è appreso dalla stampa locale dell'affossarsi di una trattativa che dava potenzialmente un 
nuovo respiro ad una società che a giorni dovrà iscriversi al prossimo campionato nazionale di “serie B”

                                                                                    Osservato che
da un punto di vista sportivo il prossimo campionato di “serie B” sarà particolarmente competitivo anche alla luce della 
ristrutturazione dei campionati professionistici di calcio e che porterà  a sei le  retrocessioni in prima divisione

Appreso che

ad oggi non esiste nessun “progetto tecnico” per la prossima ed imminente stagione sportiva e che la situazione 
societaria, visto il pubblico e piu' volte manifestato disinteresse dell'azionista di maggioranza , resta priva di certezze e 
desta enormi preoccupazioni in tutti gli sportivi modenesi
 

interroga
 il Sindaco e la Giunta

per sapere

•Quali sono le reali condizioni finanziare del Modena f.c.
•Quale ruolo ha avuto il comune di Modena nelle trattative che si sono sviluppate negli ultimi 
mesi sulla cessione della società
•Quali considerazioni e che valutazioni da l'amministrazione comunale sullo sviluppo e  la non 
conclusione di queste trattative 



•Che ruolo vuole esercitare l'amministrazione comunale nei confronti del Modena f.c e  quali 
azioni i ntende porre in essere nel prossimo futuro
•Esiste la possibilità che il Modena f.c. Possa non essere iscritto al prossimo campionato 
nazionale di “serie B”
•Esistono ad oggi ulteriori trattative od interessamenti che possano portare alla cessione del 
pacchetto di maggioranza della società
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